Правила посещения мероприятий в рамках проекта «Театр на подушках»

Соблюдение правил необходимо для создания комфортной атмосферы при посещении мероприятий

Театр на подушках - это камерное пространство, в котором мы знакомим детей с театром и особенностями посещения детских мероприятий. На наших спектаклях всегда не более 10 детей, на "больших" праздниках не более 15.
Билеты в театр не предполагают специальную рассадку. Дети могут занять любое место на ковре перед сценой и даже перемещаться в процессе представления. Мы просим родителей занимать места по периметру пространства или рядом с ребенком.
Все мероприятия в «Театре на подушках» созданы для детей с учетом их возрастных особенностей. Некоторые интерактивы рассчитаны на совместное участие детей с родителями. Пожалуйста, будьте готовы подключиться и помочь ребенку, если задание кажется трудным для него.
У нас в Театре детям можно ходить и разговаривать во время спектакля. Спектакли строятся по принципу живого общения и обмена эмоциями с артистами. Не дергайте детей при каждой попытке включиться в спектакль. Мы просим вас вмешаться только в случае, если ребенок перетягивает на себя все внимание артистов и объективно мешает его работе. Мы просим взрослых зрителей воздержаться от громкого общения и активного перемещения по залу во время спектаклей.
Театр - это место, где оживают истории. Мы создаем атмосферу сказки на каждом представлении и просим родителей стать нашими союзниками в этом процессе.
Приходить на представления следует не раньше, чем за 15 минут до начала мероприятия. Этого времени вполне достаточно, чтобы подготовиться, переодеться и занять место в зрительном зале.
В зрительном зале нельзя ходить в уличной обуви даже с бахилами. Вы можете взять носки, переобувку или воспользоваться шлепками, которые есть у нас.
Во время мероприятия соблюдайте, пожалуйста, тишину, отключите мобильный телефон, говорите с малышом вполголоса. Если вам необходимо ответить на звонок, вы можете выйти в коридор.
Если ребенка что-то расстроило, он капризничает, чем-то недоволен, пожалуйста, выведите его в соседнюю комнату, чтобы успокоить, а потом скорее возвращайтесь на спектакль.

Ш	Пожалуйста, следите за тем, чтобы проявляя исследовательский интерес, ребенок не нарушал ход спектакля.
	В спектаклях иногда участвуют живые существа. Это не одноразовый реквизит! Мы заботимся о них и используем в спектаклях только в том виде, в котором не причиним вреда их жизни и здоровью. Мы рассказываем про то, как можно взаимодействовать с животными, как правильно трогать. Следите, пожалуйста, чтобы дети в порыве радости не совершали резких движений, это сделает их знакомство с окружающим миром более безопасным.
	На мероприятиях Театра на подушках иногда работает фотограф. Фотографии можно будет получить в течение 2 недель после мероприятия. В конце каждого спектакля будет организован момент фотографирования каждого ребенка в декорациях спектакля. Вы можете использовать собственную фототехнику без вспышки во время спектакля. Мы будем благодарны, если вы поделитесь вашими фото в соцсетях и расскажете о нашем проекте своим знакомым.
	Посещая мероприятия в рамках проекта "Театр на подушках", вы даете разрешение на использование фотографий, сделанных штатным фотографом в маркетинговых целях в соцсетях и на сайте проекта для его продвижения и демонстрации происходящего на мероприятиях. В основном мы используем крупные планы для создания общего представления о том, что происходит на спектаклях.
	Пожалуйста, заранее убедитесь, что знаете как добраться до места проведения спектакля. Рядом с нашим театром есть много парковочных мест. Постарайтесь рассчитать время на дорогу, чтобы не опаздывать. Мы всегда начинаем спектакли ровно в назначенное время.
	Если вы все-таки задерживаетесь, предупредите нас. Мы встретим вас и осторожно проведем в зал.
	Если ваше опоздание составляет более 20 минут, советуем вам перенести посещение спектакля на другой день. Ваш билет будет действителен в течение 6 месяцев. По нему можно будет посетить тот же спектакль в новую дату по предварительной записи. Посещение можно перенести по любой причине. Неиспользованные билеты не сгорают, даже если ребенок заболел в день мероприятия и предупредить заранее не было возможности.
	Возврат денег за билеты может быть произведен не позднее, чем за 48 часов до начала мероприятия. Если вы поняли, что не сможете прийти, менее, чем за 48 часов, билет остается у вас, но с открытой датой. По нему можно будет прийти на другой спектакль в этом месяце или на протяжении 6 последующих.
	На большинство мероприятий посещение второго сопровождающего взрослого не оплачивается отдельно. Вы можете взять папу, бабушку или тетю ребенка и превратить поход в театр в семейный выход. Надеемся, что посещение мероприятий «Театра на подушках» пройдет комфортно и станет для вас приятной традицией